Corrigendum to Regulation (EC) No 883/2004 of the European Parliament and of the Council of 29 April 2004 on the coordination of social security systems

(Official Journal of the European Union L 166 of 30 April 2004. Corrected version in Official Journal of the European Union L 200 of 7 June 2004)

In the following Act, the place of signature is to be corrected as follows:

for: 'Done at Strasbourg, 29 April 2004.', read: 'Done at Brussels, 29 April 2004.'

Corrigendum to Directive 2004/52/EC of the European Parliament and of the Council of 29 April 2004 on the interoperability of electronic road toll systems in the Community

(Official Journal of the European Union L 166 of 30 April 2004. Corrected version in Official Journal of the European Union L 200 of 7 June 2004)

In the following Act, the place of signature is to be corrected as follows:

for: 'Done at Strasbourg, 29 April 2004.', read: 'Done at Brussels, 29 April 2004.'

Corrigendum to Decision No 884/2004/EC of the European Parliament and of the Council of 29 April 2004 amending Decision No 1692/96/EC on Community guidelines for the development of the trans-European transport network

(Official Journal of the European Union L 167 of 30 April 2004. Corrected version in Official Journal of the European Union L 201 of 7 June 2004)

In the following Act, the place of signature is to be corrected as follows:

for: 'Done at Strasbourg, 29 April 2004.', read: 'Done at Brussels, 29 April 2004.'

Corrigendum to Directive 2004/54/EC of the European Parliament and of the Council of 29 April 2004 on minimum safety requirements for tunnels in the Trans-European Road Network

(Official Journal of the European Union L 167 of 30 April 2004. Corrected version in Official Journal of the European Union L 201 of 7 June 2004)

In the following Act, the place of signature is to be corrected as follows:

for: 'Done at Strasbourg, 29 April 2004.', read: 'Done at Brussels, 29 April 2004.'